
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Ημερίδα του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου 

Κρήτης για τα ελληνικά μειονοτικά σχολεία της Ίμβρου  
 

 
Το Παιδαγωγικό Τμήμα Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Κρήτης, στο πλαίσιο του Memorandum of Collaboration που 
έχει υπογράψει με τα ελληνικά μειονοτικά σχολεία της Ίμβρου και της επίσκεψης μελών του διδακτικού 
προσωπικού του στην Ίμβρο, είχε υποσχεθεί στους μαθητές/τριες να τους φέρει στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.  
 
Για μας δεν ήταν απλά μια υπόσχεση. Ήταν δέσμευση!  
 
Για την υλοποίηση αυτής της δέσμευσης, το τμήμα διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Το Παιδαγωγικό Τμήμα 
Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης χτίζει γέφυρες συνεργασίας με τα ελληνικά μειονοτικά 
σχολεία της Ίμβρου».  
 
Συγκεκριμένα, το διάστημα μεταξύ 13 – 16 /11/24 θα επισκεφθούν το Πανεπιστήμιο Κρήτης 15 μαθητές και 
μαθήτριες της Α΄ και Β΄ τάξης του ελληνικού μειονοτικού λυκείου και 2 εκπαιδευτικοί.  
 
Η τελετή υποδοχής των μαθητών/τριών θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 12.00 
στο Αμφιθέατρο Δ7 στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, όπου θα απονεμηθεί και το Βραβείο για τον μαθητικό 
διαγωνισμό καλύτερης αφίσας, με θέμα «Χτίζοντας Γέφυρες Ίμβρου – Κρήτης».   
 
 Την ίδια μέρα, οι μαθητές και οι μαθήτριες θα συμμετέχουν σε εργαστήριο ψυχοεκπαίδευσης, με θέμα 
«Εξερευνώντας τον εαυτό μας μέσα από τον μύθο του Μινώταυρου» και θα επισκεφθούν τα εργαστήρια του 
τμήματος στην πανεπιστημιούπολη του Γάλλου και στην πόλη του Ρεθύμνου, το Μουσείο της Εκπαίδευσης και 
το Εργαστήριο Science in the City αντίστοιχα. Παράλληλα, οι εκπαιδευτικοί θα συναντηθούν με τα μέλη του 
τμήματος για διεύρυνση και συνέχιση της συνεργασίας. 
 
Την Παρασκευή οι μαθητές και οι μαθήτριες θα συμμετέχουν στον εορτασμό της επετείου του Πολυτεχνείου 
στο 2ο ΓΕΛ Ηρακλείου, όπου θα υλοποιηθούν δράσεις αλληλογνωριμίας στο πλαίσιο του προγράμματος 
"Γέφυρες Κρήτης - Ίμβρου", με βασικούς άξονες την ιστορία και τον πολιτισμό των δύο νησιών. Στη συνέχεια, 
θα επισκεφθούν το Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου, όπου θα συμμετέχουν σε βιωματικές δράσεις, με βάση 
το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ταξιδεύοντας στη Μεσόγειο». 
 
Οι γέφυρες που ενώνουν την Ίμβρο με την Κρήτη παραμένουν σταθερές, διατηρώντας τη σύνδεσή τους 
και στο μέλλον! 
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